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1. Halle el gradiente de potencial hidraulico entre paintos A y B para los 2 casos que se muestran en
las figuras 1) y 2). Los puntos Ay B se encuena@® y 130 cm de profundidad en idéntica vertical.
¢, Cudl es el sentido del flujo? ¢Por qué? ¢ Bajopelesto de una conductividad hidraulica (k) igual a
1.4 x 10" cm K, cuél sera el valor de la descarga especificaéa situacion?

B ¥ E'

Figura 1 Figura 2

Datos: h1=20 cm; h2=30 cm; h3=40 cm; h4=30cm; h5= 25cm
Exprese los potenciales en cm.c.a

Nétese que el manémetro en U de la figura 2 estdtala la atmosfera.

Figura 1
Pg = P; + vu,0(Zg + hy)
Py =P, + yu,0(Zg + h;)
Relaciones entre los puntos
P=P'->P =Po_h1'th
P,=P,' > P, =Po_h2'th
Para B
Pg =Py — hy * Yng + Yu,0(Zg + hy) » P — Py = —hy - ypg + Yn,0(Zg + hy)

Dividimos por el peso especifico del agua paramasan.c.a

P —F

Y = _hl . (Shg + (ZB + hl) d lIJHB = (_20 . 13,65) + (130 + 20) d lpHB = _123 cm.cC.a
Hzo

Para A
Py, =Py —h, *Yhg + YHZO(ZA +hy) > Py — P =—h, *Yhg T YHZO(ZA +hy)

Dividimos por el peso especifico del agua parampasan.c.a

Pr—h

YHZO

= —hy + 8pg + (Zp + hy) » Wya = (—=30-13,65) + (60 + 30) > Wyg = —319,5cm.c.a
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El flujovade BaA
Yhup > Wha
—123cm.c.a” —319,5cm.c.a

Célculo de la descarga especifica
Wyg —Zg — (Wya — 2 —123 - 130 - (—319,5 - 60
HB g — (Pha A)_>1’4_10_4_ ( )_)
Az 130 — 60

q=k-

 —253+3795 )
> 14107 —— == =2,54-10"* em/h

Figura 2
Hacemos el caso A y miramos las relaciones

Py =Py + th(h4 —hy)
Buscamos las relaciones entre los puntos

P'=P >P =P —h *Yhg
De donde podemos sacar la relacion en el casa@nter
Py =P —hy “Yng + th(h4 —hs)
P, =P,

Miramos la relacion en el punto A

Py =P, + Yh,0(Za + hs)
Sacamos una relacién del caso anterior
Py =Py —hy * Yng + Yng(hs — hs) + yu,0(Za + hs) = Py — Py = —hy - ypg + yYng(hs — hs) + vy, (Za + hs)
Divido por el peso especifico del agua

Pa =Py

YH,0

= —h; - 8pg + Spg(hy —hs) + (Za + hg) > Wya = (=30 13,65) + 13,65 - (30 — 25) + (60 + 25) —
- Wya = —409,5 4+ 68,25 + 85 = Wy, = —256,25 cm.c.a

Hacemos el caso B y miramos las relaciones
Py =Py + th(hs —hy)
Buscamos las relaciones entre los puntos
P'=P —»P =P —h; *Yhg
De donde podemos sacar la relacion en el casa@nter
Py =P —h;- Yhg T th(hs —hy)
P,y =P,
Miramos la relacién en el punto B

Pg = P, + yn,0(Zg + hs)
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Sacamos una relacion del caso anterior
Py = Py — h3 * Yhg + Yng(hs — hs) + vu,0(Zg + hs) = P — Py = —h; - yug + Yng(hz — hs) + yy,o(Zg + hs)

Divido por el peso especifico del agua

Py — Py

YH,0

= —hg - 8 + 8pg(hz + hs) + (Zg + hg) - Wyp = (—40 - 13,65) + 13,65 - (40 — 25) + (130 + 25) -
- Wya = =546 + 204,75 + 155 = Wy = —186,25cm.c.a

El flujovade BaA
Wyp > Wha
—186,25cm.c.a” —256,25cm.c.a

Célculo de la descarga especifica
Wy — Zg — (Wya — Zp) . —186,25 — 130 — (—256,25 — 60)
->1,4-107*- -
Az 130 — 60

q=k-

. —316,25+ 316,25
-14-107*. =0 =0 cm/h

No hay carga especifica
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